



PRIMEIRA RETIFICAÇÃO DO EDITAL PROCESSO SELETIVO Nº 004/2018 Contratação Professor Temporário para Ano Letivo 2019

O **MUNICÍPIO DE FERNANDÓPOLIS**, estado de São Paulo, por seu Prefeito Municipal, no uso de suas atribuições legais, torna pública a PRIMEIRA RETIFICAÇÃO DO EDITAL do Processo Seletivo nº 004/2018

1. DA RETIFICAÇÃO

1.1. A informação do ANEXO III – CONTEÚDO PROGRAMÁTICO será retificada para correção no que segue:

ONDE LÊ-SE:

Lei Federal nº 11.065, de 10 de março de 2008 - Altera a Lei 9394/96, modificada pela Lei 10.639/03, que estabelece as Diretrizes e Bases da Educação Nacional, para incluir no currículo oficial da rede de ensino a obrigatoriedade da temática "História e Cultura Afro-Brasileira e Indígena" (01 questão).

LEIA-SE:

Lei Federal nº 11.645, de 10 de março de 2008 - Altera a Lei 9394/96, modificada pela Lei 10.639/03, que estabelece as Diretrizes e Bases da Educação Nacional, para incluir no currículo oficial da rede de ensino a obrigatoriedade da temática "História e Cultura Afro-Brasileira e Indígena" (01 questão).

2. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

2.1. As demais disposições do Edital permanecem inalteradas.

Fernandópolis, 26 de setembro de 2018.

ANDRÉ GIOVANNI PESSUTO CÂNDIDO
Prefeito Municipal de Fernandópolis